

BLOK: VOLITEĽNÉ OZNAČENIE**WUXAL TOP P****BLOK: POVINNÉ OZNAČENIE****HNOJIVO ES**

Typ hnojiva: Roztok hnojív NPK 5-20-5 s mikroživinami pre listovú výživu

Obsah živín:

% hmotnostné	živina
5 %	(N) Dusík spolu
20 %	(P ₂ O ₅) oxid fosforečný
5 %	(K ₂ O) oxid draselný
0,01 %	(B) bór
0,004	(Cu) meď vo forme chelátu s EDTA
0,02 %	(Fe) železo vo forme chelátu s EDTA
0,012 %	(Mn) mangán vo forme chelátu s EDTA
0,001 %	(Mo) molybdén
0,004 %	(Zn) zinok vo forme chelátu s EDTA

Objem balenia: 1 L; 20 L; 200 L; čistá hmotnosť: 1,3 kg; 26 kg; 260 kg

Výrobca: AGLUKON Spezialdünger GmbH & Co. KG, Heerdter Landstrasse 199, D-40549 Düsseldorf, Nemecko.

Konkrétne pokyny na použitie:

Špeciálne listové hnojivo je určené pre všetky intenzívne pestované a špeciálne plodiny so zvýšenými požiadavkami na fosfor, ktorý nemôže byť pokrytý pôdnymi hnojivami. Okrem toho pridaním dusíku, draslíku a vybraných plne chelatizovaných mikroživín sa predchádza nevyváženej výžive pestovaných plodín. Vysoký obsah fosforu v hnojive umožňuje rýchlu úpravu akútneho nedostatku P a také ciele predchádzanie latentnému deficitu P.

Používať iba ak je to uznané za nevyhnutné. Neprekročiť príslušné dávkovanie.

BLOK VOLITEĽNÉ OZNAČENIE**Dávkovanie a podmienky používania:**

plodina	dávka	poznámka
Cukrová repa	2 - 4 l/ha	1 - 2 aplikácie vo fáze od 4 listov repy do zakrytí riadkov
Kukurica	4 l/ha	1 - 2 aplikácie vo fáze 2 – 6 listov kukurice
Ovocné stromy	3 l/ha *)	3 - 4 aplikácie od fáze pukov až do fáze plodu veľkosti „orieška“ *) aplikácia v intervale minimálne 8 – 10 dní 4 - 5 aplikácií od začiatku leta
Vinič	2 l/ha	2 - 3 aplikácie v období od tvorby bobúľ do fázy zamekania bobúľ
Zelenina	4 l/ha	3 - 4 aplikácie v období intenzívneho rastu kultúry

Wuxal Top P je miešateľný s bežne používanými prípravkami na ochranu rastlín, napriek tomu odporúčame pred začatím aplikácie vykonať skúšku miešateľnosti.

Pokyny pre skladovanie a manipuláciu.

Prípravok je potrebné skladovať v dobre uzatvorených originálnych obaloch v suchých, čistých uzamknutých a chladných skladoch, oddelene od potravín, nápojov a krmív, kyselín, zásad, olejov a horľavých látok a obalov od týchto látok. Chráňte produkt pred znečistením, vysušením a pred mrazom, teplotami pod 0°C a nad 40°C. Zabráňte väčšiemu kolísaniu teplôt.

BLOK: DODATOČNÉ OZNAČENIE

Bezpečnostné opatrenia na ochranu človeka a životného prostredia.

Pri používaní nejedzte, nepite ani nefajčite. Po skončení práce a pred prestávkou umyť ruky teplou vodou a mydlom. Ochrana dýchacích ciest sa pri bežnej manipulácii nevyžaduje. Ochrana dýchacích ciest je potrebná v prípade výparov/aerosolov a pri vytvorení vlhkej hmly. Noste vhodný ochranný odev, rukavice a ochranné prostriedky na oči/tvár.

Prvá pomoc.**Pri nadýchaní prachu/aerosólu pri manipulácii/aplikácii:**

Postihnutého okamžite vynesť zo zamorenej miestnosti na dobre vetrané miesto. Zabezpečiť teplo a pokoj. V prípade ťažkostí s dýchaním, zavolať lekársku pomoc.

Pri zasiahnutí pokožky:

Okamžite vyzlečte znečistený odev. Miesta pokožky zasiahnuté hnojivom okamžite umyte dostatočným množstvom vody a mydla. Ak je to potrebné vyhľadajte lekársku pomoc.

Pri zasiahnutí očí:

Vyplachujte dostatočným množstvom vody pričom nechajte očné viečka otvorené, aby sa z nich odstránili všetky zvyšky produktu. Chráňte nezasiahnuté oko. Pokiaľ je to potrebné vyberte kontaktné šošovky. Zabezpečte lekárske ošetrenie.

Pri náhodnom požití:

Okamžite vypláchnite ústa vodou a potom podajte postihnutému značné množstvo vody na pitie. V prípade pretrvávajúcich ťažkostí, konzultujte s lekárom.

Doba použiteľnosti: 3 roky od dátumu výroby pri skladovaní v neporušených obaloch

Dátum výroby: uvedené na obale

Číslo šarže: uvedené na obale

Distribútor: AGRO ALIANCE SK, s.r.o. ČSEA 579/28, 972 17 Kanianka

Zmes nie je označovaná ako nebezpečná podľa Nariadenia 1272/2008/ES (CLP)

(EUH210) Na požiadanie možno poskytnúť kartu bezpečnostných údajov.

(P102) Uchovávať mimo dosahu detí.

(P103) Pred použitím si prečítajte etiketu.

(P501) Zneškodniť obsah/nádobu v súlade s vnútroštátnymi predpismi.